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HNmsa: BomnkoBa EnenHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44583/answer/44584




YBaxaemas Enena! d He MOTy OIleHUTH IPaBUJIBHOCTH [AeXCTBUS Bpada. ®umo3 B 10 MecsLes - 9T0
¢usnonornyeckoe sgpiaenue. [lonpobyiiTe caMu Be4epoM BO BpeMs KyllaHUS IOTUXOHBKY CIBUTaTh
KPANHIO IIJIOTh Ha3ajl. ITO HAMO HejaTh MMOCTEIIEHHO, KAkl JeHb 4yTh O0JIbIlle, 0YeHb MIA/sIIe.
Ecnu pebeHKy 607bHO, TTOMOXKINUTE, OTBIIEKUTE U T. I. OTKPhIBaHKUE TOJIOBKYM MOXKET 3aHSTh
HECKOJIbKO MecsiieB. Ecnu royioBKa He OTKPOETCS 10 5-6 JIeT - Torma MOXKHO OyeT BHIIIOJIHUTh
obpe3aHue. Yoauu.



